sexta-feira, 19 de abril de 2013

Ano II - Edição nº 00103

Câmara Municipal de Mucuri publica



Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba

| SUMÁRIO |
|---|
| Errata da Portaria nº 095/2013. Portaria nº 095/2013 - Dispõe sobre exoneração do cargo em comissão da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia e dá outras providências. |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| Rua Oscar Teixeira Sirqueira 290 Malvinas Mucuri-Ba |

Portaria

ERRATA

Dispõe sobre Portaria de exoneração do cargo em comissão da Câmara Municipal de mucuri, Estado da Bahia e dá outras providencias.

Artigo 2º-Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Retroagindo seus efeitos em 01 de abril de 2013.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal em, 15 de abril de 2013.

José Mendes Fontoura

Presidente

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba

PORTARIA Nº. 095/2013

DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO DO CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **JOSÉ MENDES FONTOURA**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferida pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Exonerar ELAINE CRISTINA ARAUJO DE OLIVIERA, inscrito (a) no CPF nº 338.281.318-16 e Carteira de Identidade nº. RG: 43.913.652-0 SSP/SP, do Cargo de Provimento em Comissão de ASSISTENTE TÉCNICO II, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia. Lotado no Gabinete do vereador Edison Silva Mattos.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Retroagindo seus efeitos em 01 de abril de 2013.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 15 de abril de 2013.

JOSÉ MENDES FONTOURA PRESIDENTE